



I.M. Orange Moldova S.A.  
IDNO 1003600106115  
Str. Alba Iulia 75, MD-2071 Chisinau  
Republica Moldova  
Capital social 179499609 lei  
Administrator Olga Surugiu  
www.orange.md

## anexa

privind Serviciile Microsoft  
la contractul de furnizare servicii de  
comunicatii electronice accesibile publicului

Codul punctului de vânzare \_\_\_\_\_ Numarul contractului \_\_\_\_\_  
Nume distribuitor \_\_\_\_\_ Contul Orange al clientului \_\_\_\_\_  
Nume, Prenume consultant \_\_\_\_\_ Nota \_\_\_\_\_  
Date de contact punct de vanzare: tel. \_\_\_\_\_ Tipul conectarii \_\_\_\_\_  
fax \_\_\_\_\_

Titularul contractului \_\_\_\_\_  
denumirea companiei \_\_\_\_\_

### informatii de contact ale Clientului/administrator al contului Microsoft

Nume, Prenume \_\_\_\_\_  
Tel. de contact \_\_\_\_\_ E-mail \_\_\_\_\_

### informatii despre abonament

#### Obiectul contractului

Domeniul unic ales: \_\_\_\_\_ .onmicrosoft.com

Abonament Office 365	Plată lunară pentru un abonament (lei, cu TVA)	Număr abonamente	Plată lunară pentru abonamente (lei, cu TVA)
Microsoft 365 F3	232.00		
Microsoft 365 E3	711.00		
Microsoft 365 E5	1266.00		
<b>Total plată lunară</b>			0 lei, cu TVA

Perioada minimă contractuală  12 luni  24 luni

- Clientul poate beneficia de Serviciile online Microsoft (denumite "Servicii Microsoft") doar cu condiția deținerii cel puțin a unui Abonament Orange activ, pentru Serviciile Orange Abonament sau Orange Internet Acum. Prezența anexă pentru Serviciile Microsoft („Anexă”), Abonamentele Microsoft 365 și produsele software licențiate utilizate în baza prezentei Anexă nu pot fi cesionate/transferate de către Client către o terță parte. După expirarea perioadei contractuale inițiale, Anexa/Abonamentul(ele) Microsoft 365 se prelungește (reînnoiește) automat pentru noi termene succesive egale cu perioada contractuală indicată în Anexă, dacă Clientul nu notifică în scris Orange Moldova privind intenția sa de a nu reînnoi Abonamentul(ele) Microsoft 365, cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea lui.
- În cazul nerespectării de către Client a perioadei contractuale inițiale sau a oricărei perioade succesive de prelungire tacită a Anexei-contractului din motive neimputabile Orange Moldova (de ex. rezoluțiunea contractului sau Anexei de către Client, ori de Orange Moldova din motive imputabile Clientului), Clientul este obligat să achite imediat către Orange Moldova o penalitate egală cu contravaloarea plății lunare totale pentru Abonamente înmulțit cu numărul de perioade de facturare(luni) rămase până la expirarea perioadei contractuale asumate.
- Serviciile Microsoft indicate în prezenta Anexă sunt furnizate de către Microsoft Ireland Operations Limited („Microsoft”) și reprezintă proprietatea Microsoft. Orange Moldova a fost imputernicită de Microsoft să ofere clienților săi posibilitatea de a accesa Serviciile Microsoft și de a furniza asistență privind Abonamentele Microsoft 365. Prin semnarea prezentei Anexă pentru Serviciile Microsoft, Clientul declară că a luat cunoștință de conținutul, și respectiv acceptă în mod expres și integral Contractul pentru Microsoft Cloud („Contractul Microsoft”) disponibil pe [www.orange.md/office365](http://www.orange.md/office365), încheiat între Client și Microsoft pentru achiziționarea Abonamentelor respective.
- Numărul de licențe de abonament Microsoft pe care Clientul le poate comanda/activa în cadrul acestui contract poate fi limitat în condițiile impuse de Microsoft Ireland Operations Limited („Microsoft”). Produsele software licențiate obținute în baza acestei Anexă sunt valabile numai pe durata valabilității Abonamentului Microsoft 365 în conformitate cu prezenta Anexă.
- Pentru fiecare Abonament Microsoft 365 activat – va fi disponibilă câte o opțiune gratuită de trafic Internet Mobil, care nu poate fi utilizată în roaming. Opțiunea este disponibilă doar pe durata activă a Abonamentului Microsoft 365. În cazul încetării/suspendării Abonamentului Microsoft 365 – opțiunea Internet Mobil va fi dezactivată.

Lista de numere pentru care va fi activată opțiunea "Bonus 1 GB trafic cu Office 365":

1.	2.	3.	4.	5.
----	----	----	----	----

- Prin semnarea prezentei Anexă, Clientul declară că a fost informat și își exprimă consimțământul său explicit cu prelucrarea datelor cu caracter personal furnizate de Client, în scopurile și conform prevederilor Art.7 din Condițiile Speciale de utilizare a Serviciilor Microsoft, care este parte integrantă a prezentei Anexă. Clientul poate opta să furnizeze anumite date personale în numele unor terțe părți (incluzând persoane de contact, administratori și angajați), în cadrul prezentului contract (Anexă). Înainte de a furniza orice informații personale către Orange Moldova, Clientul se obligă să obțină toate consimțămintele necesare de la aceste terțe părți, conform cerințelor aplicabile ale legilor în vigoare. Prin semnarea prezentei Anexă, Clientul declară că a luat cunoștință și își exprimă acordul necondiționat cu Condițiile Speciale de utilizare a Serviciilor Microsoft (care sunt parte integrantă a Anexei).

Am primit câte un exemplar al prezentei Anexă privind serviciile Microsoft, al Condițiilor Speciale de utilizare a serviciilor Microsoft și Listei de prețuri aferente Serviciilor Microsoft și le accept. Am fost informat, înainte de a semna Contractul și Anexa(ele) respective, despre condițiile abonamentului(elor) ales(e), inclusiv plata lunară de abonament, tarifele aplicabile, perioada minimă contractuală și condițiile încetării Contractului, după caz.

Eu, subsemnatul (a) \_\_\_\_\_ reprezentat (a) de \_\_\_\_\_  
denumirea sau numele, prenumele

L.S.

Semnatura clientului \_\_\_\_\_

L.S.

Semnatura consultantului \_\_\_\_\_

Data semnării \_\_\_\_\_